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Цель:
· учить детей выразительно читать потешки, стихи,
· упражнять детей в совместном исполнении песен и танцев,
· упражнять детей в отгадывании загадок о зиме, о животных,
· воспитывать дружбу, умение сопереживать, радоваться, получать удовольствие от совместных занятий с родителями.
Оборудование и материалы:  сугроб из ткани, игрушка зайца, ведерко с бумажными снежинками, корзинка с конфетами, музыкальное сопровождение.
Ход занятия
Под музыку дети входят в зал, оглядываются вокруг.
Ведущий: Ребята, посмотрите вокруг ,как тихо в лесу, не слышно пения птиц, и мне хочется загадать вам загадку, а вы попробуйте отгадать.
Снег на полях,
Лед на реках,
Вьюга гуляет.
Когда это бывает? (Зимой.)
Ведущий: А сейчас какое время года?
Дети: Зима.
Ведущий: А знаете ли вы потешки о зиме ? Кто прочитает выразительно?
Дети читают потешки.
Ведущий: Молодцы, много знаете потешек о зиме. А теперь давайте погуляем по зимнему лесу, может, и встретим кого.
Ведущий: Тихо в зимнем лесу, но что я слышу, кто-то шевелится за кустиком. Отгадайте загадку и узнайте, кто это?
Длинное ухо,
Комочек пуха,
Прыгает ловко,
Любит морковку. (Заяц.) (игрушка)
Заяц: Здравствуйте, ребятишки! Куда вы идете в такой холод? Я в белой пушистой шубке и то мерзну.
Дети: Мы пришли погулять в зимнем лесу.
Заяц: Мне тоже хочется с вами пойти, только я не могу, лапки мои совсем замерзли!
Дети: Давай, зайка, мы с тобой поиграем немножко, погреемся, а дальше вместе пойдем.
Дети играют в играют в игру “Зайка беленький сидит”.
Ведущий: Вот как хорошо поиграли, пойдем, зайка с нами!
Дети идут по залу как по снегу, высоко поднимая ноги, перешагивая через сугробы. Останавливаются около одного сугроба.
Ведущий: Какой большой сугроб, но посмотрите, что – то под ним лежит. (достает ведерко с бумажными снежинками) . Посмотрите, какие красивые снежинки , но вот подул ветер и снежинки все разлетелись, давайте их соберем (воспитатель рассыпает снежинки и дети собирают их в ведро)
Ведущий: Молодцы, ребята. Ну что, пойдем дальше?
Дети: Да.
Ведущий: В слышите музыку (музыка «танец снежинок»)
Дети: Да
Ведущий: Давайте потанцуем под такую красивую музыку (танцуют вместе в воспитателем, пока дети танцуют второй воспитатель ставит рядом с зайцем корзинку с конфетами)
 Ведущий: Посмотрите, ребята. Пока мы с вами танцевали зайчик принес нам корзинку, посмотрим, что в ней?
Дети: Да
Ведущий: Здесь конфеты и письмо от Зимы, в котором она благодарит нас за игр и танцы и давит нам свои подарки ,посмотрите как красиво (в корзинке на снежинках лежат конфеты) Угощайтесь. Понравилось наше путешествие?
Дети: Да
Ведущий: А теперь нам пора домой (дети встают друг за другом и отправляются домой)


